[ B8 @By ©¢dnedsind B8ACHPD - 8B BBR ]

] [ Buwe | ©mH®© ] B - 08

208® :- o @8O ( 1 O wBw)
cEdedc nem - 11

o ougoemoen 61, 62 8] 0vlsy gdswme monis.
o DL WOYROEE @ Dm0 WO 8310 BEWE WOD C¢ ONO cumden 5 3 EwsInm.
o ougoemoen 62 8Jed Hwimomn® 1 BO020 adnwme mOsIn.

1. 210 @80n wy) RO=e?

2. 010 0800 A6 ¥ CHven Cusin.
3.

230210 @8O .NOE OB € ¢ HOewsy O&ed.

BB B EDD) 3.3, D10 @850 ©n LR WOBIB).

c -
A=2 B=4 cC=5 D=
A B C D
—_—tf—p—0 8 o 8 o a
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1) P=1 Q=3 R=6
2) X=0 Y=4 7-7
3) A=1 B=5 C=8

o ougoemoen 63 890 AcsTm. Bem 1 BO0RD gunwmw mOonis.
o 5.1 gwsesw e3@y8en mOsIs.

o ovgeomen 64 8Jed Hwomom® 2 BO1080 gdnwmwe mOBIn.



30050 @8DOW G1¢ W W0 Eah 3D LEEWE WOBIB).

B SO o150 e @8 On LBEWT WOBID.

A=-3

1)
2)
3)

B=-1 c=2
A B C
4 3 2 1 0 1 2 3 45
P=-5 Q=-4 R=-1 T=3
X=-7 y=23 7=0
A=-6 B=-4 C=-1 D=4

eugemen 65,60 89 dEsIm. BO0ED gddnwmw mOBIH.
1) BIE weono vy BOwe?
2) Qv BIE 9o waeh BIE B0 Sedmd monsim.

DBIED ¢ RO Bwa A yE e oW W2 aeh Y W BIC 2O @d.
OB ...uueeee. -3,-2,-1,0,1,2, 3, ceevrrrrennnnns

1)
2)
3)
4)

eugemoen’ 66 890 desIn. Bews | BO080 aldnwmw »OsIn.
eugomen’ 67 8ged 5.2 guwisiws wdyben masim.

1 0 10 850 88 BSE BsEe © BusIm.
-5 %0 0 @50 (8 BIE BuEe © Busywm.
-10 ®0 -3 @50 @B BIC BuEe © BusIm.
-5 0 +5 @m0 B BIE BuEe © Busin.




